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(f#H) — (Bfr:H /)
AN e Yy B, O AR = Kt =) 20224 B8
e e R H T 58 T o8 [ 70 [ 80 [ 99 T 108 1 1A T 1A T 18 T 27 T 37 | FiA=
£ 3.65m I TE 10,600 11,200 11,400 11,600 11,600 11,500 11,500 11,500 11,500 11,600 100
£ 14~18cm | AH-—Y 7 I 11,200 11,300 11,300 11,400 11,200 11,200 11,200 11,100 11,100 11,000 /A 100
hEE A i[5k / 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 9,900 9,900 9,900 9,900 0
(N TTARK) S = U 10,500( 10,300 10,200 10,300{ 10,300] 10,300{ 10,3001 10,300 10,400 9,600 /A 800
+- B I 10,100( 10,100 10,100f 10,100f{ 10,200] 10,200{ 10,2001 10,200 10,200 10,200 0
S U 10,200 10,500 10,500 10,500 10,500 10,800 10,800 10,800 10,800 10,800 0
S /] 10,300 10,700 10,700 10,800 10,800 10,800 10,800 10,800 10,800 10,700 /\ 100
£ 3.65m I THE 12,300( 13,000 13,300] 13,500 13,500] 13,500f 13,500 13,500 13,400 13,500 100
£ 20~22cm | AH—Y 7 i 13,100 13,100 13,100 13,300 13,500 13,500 13,500 13,500 13,500 13,300 /A 200
= hEE A Jilik7 U 11,200 11,200 11,200 11,000 11,000 11,000 11,500 11,500 11,500 11,500 0
a | [OTARE) H ! 11,900 11,600 11,700 11,600| 11,600| 11,600 11,600 11,600 11,800 11,600 A 200
21 K +- B /I 13,100 13,100 13,100 13,100 13,200 13,300 13,300 13,300 13,300 13,300 0
% b G U 12,000 11,900 11,900 11,900 11,900 12,500 12,500 12,500 12,500 12,500 0
Kt N E U 12,400 12,600 12,700 12,800 12,800 12,900 13,000 13,000 13,000 12,900 A 100
= :‘7 £ 3.65m I TiE 13,100 13,800 14,100 14,300 14,300 14,300 14,300 14,300 14,200 14,500 300
M 7 £ 24~928cm | AH—Y 7 i 14,100 14,100 14,100 14,400 14,500 14,500 14,500 14,400 14,400 14,300 A 100
hEE A i[5k U 11,600 11,600 11,600 11,500 11,500 11,500 12,200 12,200 12,200 12,200 0
(N LARE) H & Ui 12,600( 12,400 12,300 12,4001 12,400| 12,400f 12,4001 12,400 12,500 12,600 100
+- B I 14,500 14,500 14,500] 14,600 14,600| 14,800f 14,800 14,800 14,800 14,800 0
eIl /i 13,100 13,300 13,300 13,300 13,300 13,700 13,700 13,700 13,700 13,700 0
EeG] /] 13,300 13,600 13,700 13,800 13,800 13,900 14,000 14,000 14,000 14,000 0
£ 3.65m BN TiH%E 13,400( 14,100 14,400| 14,600 14,600| 14,600f 14,6001 14,500 14,400 14,700 300
£ 30~38cm | AH-—Y7 I 15,000( 15,000 15,000 15,100f 15,300 15,300 15,3001 15,500 15,500 15,500 0
K hEE A Jil2ki i 12,200 12,200 12,200 12,200 12,200 12,200 12,400 12,400 12,400 12,400 0
Hu HS U 13,500 13,400 13,300 13,400 13,400 13,400 13,400 13,400 13,500 13,600 100
PN +- Ui 15,300( 15,300 15,300] 15,300 15,400] 15,500f 15,5001 15,500 15,500 15,500 0
LS /I 14,000{ 14,000] 14,000] 14,000f 14,000] 14,400{ 14,400] 14,400 14,400 14,400 0
IE )] 14,000 14,100 14,200 14,300 14,300 14,400 14,400 14,400 14,400 14,500 100




(wH) T (7 1/ m)
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e e A 57 T o0 1 70 [ 80 [ 90 [T 100 [ g [ on [ 17 [ o0 S | TE
£ 3.65m I T35 8,400 9,500 9,600] 10,200] 10,200] 10,200] 10,200 10,200] 10,200] 10,200 0
& 9~13cm | AF—r7 I 9,700 9,700 9,700] 9,700| 9,700 9,700 9,700 9,700 9,700 9,700 0
4N A il I 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100 0
FL H & I 5,800  7,000| 7,000 7,000 7,000 7,0000 7,000 7,000 7,000] 7,000 0
K 1 n 9,500 9,500 9,500] 10,600| 10,600 10,600 10,600f 11,100 10,100 10,100 0
ilES I 8,200 8,800 8,800] 8,800] 8,800] 8,800 9,300 9,300] 9,300 9,300 0
E I 8,500 8,900 8,900 9,300] 9,300 9,300 9,400 9,500] 9,300] 9,300 0
£ 3.65m I T8 11,000] 12,400 12,500] 13,100] 13,100] 13,100] 13,100 13,100] 13,100] 13,100 0
£ 14~18cm | AAH—r2 n 12,200 12,200 12,200] 12,500] 12,500| 12,500 12,500 12,500 12,500 12,500 0
A iliki I 9,100 9,100 9,100 9,100] 9,100 9,100 8,500 8,500 8,500 8,800 300
H & I 9,000 9,000 9,000 9,000] 9,000 9,000 9,000 9,000 9,000 9,000 0
¥ +B5 I 11,800 11,800 11,800] 13,000| 13,000| 13,000 13,000 13,100 13,100 13,100 0
|5 FlEES n 10,700/ 10,500| 10,500] 10,500] 10,500| 10,500/ 10,800/ 10,800/ 10,800| 10,800 0
@l % NI [ 11,300 11,500] 11,500] 11,700] 11,700] 11,700] 11,700l 11,700l 11,700] 11,700 0
ol I E 3.65m 0 TE%E 12,200 13,500] 13,800] 14,300] 14,300] 14,300] 14,300 14,300 14,300] 14,300 0
& 20~28cm | AAHR—V 7 I 13,700 13,700 13,700] 14,500| 14,500| 14,500 14,500 14,500 14,500 14,500 0
RAE A REAR n 10,600 10,600 10,600] 10,600| 10,600| 10,600 10,200 10,200 10,200 10,200 0
#t H & I 12,000 12,000 13,000] 13,000] 13,000| 13,000 13,000 13,000 13,000 13,000 0
1 +i5 I 13,800 14,300 15,000] 15,800| 15,800| 15,800 15,800 16,400 16,400 16,400 0
i) lbES n 13,100] 12,900 12,900] 12,900] 12,900| 12,900 13,200 13,200 13,200] 13,200 0
e A8 n 12,600] 12,900] 13,200] 13,500] 13,500] 13,500] 13,400] 13,500 13,500] 13,500 0
iz £ 3.65m B T85 12,400 14,000] 14,300] 14,800] 14,800] 14,800 14,800 14,800 14,800] 14,800 0
Je £ 30cm I FR—7 I 14,800 14,800 14,800] 15,500| 15,500| 15,500 15,500 15,500 15,500 15,500 0
* REE A JilER7R n 11,100 11,100 11,100 11,100] 11,100| 11,100| 10,900 10,900 10,900 11,000 100
% + B I 14,100 14,900 14,900] 15,900| 15,900| 15,900 15,900 16,100 16,100 16,100 0
Sl I 13,500 13,500] 13,500] 13,500] 13,500| 13,500| 13,500 13,500 13,500] 13,500 0
E G I 13,300/ 13,900] 14,000] 14,400] 14,400] 14,400] 14,400 14,400 14,400] 14,400 0
/I £ 3.65m S T35 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 0
b £ 10~16cm el ” 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 6,800 0
K EhAE A el I 7,100] 7,000 7,100 7,100 7,100 7,100 7,100l 7,100 7,100] 7,100 0
£ 3.65m = T4 8,300 8,300] 8,300] 8,300] 8,300] 8,300] 8,300 8,300] 8,300] 8,300 0
th £ 18~22cm AN / 8,700 8,700 8,700] 8,600] 8,600 8,600 8,600 8,600 8,600 8,600 0
1 A in5E A 8 I 8,500] 8,500] 8,500] 8,500] 8,500] 8,500] 8,500] 8,500] 8,500 8,500 0
% ¥ [E 3.65m = T8 9,600 9,600 9,600 9,600] 9,600 9,600 9,600 9,600 9,600] 9,600 0
£ 24~28cm kel I 9,700 9,700 9,700 9,800 9,800 9,800/ 9,800 9,800] 9,800 9,800 0
L& A et [ 9,700l 9,700 9,700] 9,700] 9,700 9,700] 9,700 9,700] 9,700 9,700 0
x £ 3.65m = TH% 9,800 9,800 9,800] 9,800] 9,800 9,800] 9,800 9,800 9,800 9,800 0
FL £ 30cmbL k iz I 9,800 9,800 9,800 9,900 9,900 9,900 9,900 9,900] 9,900 9,900 0
K A A 28 J 9,800] 9,800 9,800] 9,900 9,900 9,900 9,900l 9,900] 9,900] 9,900 0
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(fEH) — (HA7: M, m)
Y u. G B AL = R A g 20224F FF
s e ns e o 7 T 50 T o0 [ 7 T o0 T 99 T 10 [ 00 T oa T 0 T 27 T 30 [ 7%
£ 3.65m = T8 [ 50,800] 50,800] 50,800 50,800] 50,800] 50,800] 50,800] 50,800] 50,800] 50,800 0
T & 1.2cm B I 58,400| 58,400| 58,400 58,400 58,400 58,400 58,400| 58,400| 58,400| 58,400 0
it 45 Mg 15cm b AR—27 I 65,300] 65,300] 65,300] 65,300] 73,900 73,900 73,900 73,900| 73,900| 73,900 0
e A 1k + " 57,000] 57,000| 57,000] 57,000[ 64,200 64,200 64,200 64,200] 64,200] 64,200 0
FillbES " 64,500] 64,500] 67,400] 67,400] 67,400 67,400 67,400| 67,400| 67,400] 67,400 0
G I 60,100] 60,300] 60,6001 60,6001 63,400] 63,400 63,400 63,400] 63,400] 63,400 0
£ 3.65m = THE 50,600] 50,600 50,600] 50,600 50,600 50,600 50,600 50,600 50,600 50,600 0
JZ 4.5cm i I 58,700| 60,700| 60,700 60,700 60,700 60,700 60,700 60,700] 60,700] 60,700 0
FH T8 4.5cm FHR— 7 I 64,400| 64,400] 64,900] 64,900 67,300 67,300 67,300 67,300 67,300] 67,300 0
I e 20k + W5 I 61,700 61,700] 61,700] 61,700] 69,100 69,100 69,100 69,100 69,100] 69,100 0
FillEs U 66,400] 66,400] 68,900] 69,900] 69,900] 69,900] 69,900 69,900 69,900] 69,900 0
EoSt] I 61,000 61,700] 62,100] 62,200] 63,900 63,900 63,900 63,900 63,900] 63,900 0
£ 3.65m e Tig# | 50,800 50,800 50,800] 50,800] 50,800| 50,800 50,800[ 50,800 50,800 50,800 0
- JZ 10.5cm B I 60,400| 60,400] 60,400] 60,400| 60,400 60,400 60,400 60,400| 60,400] 60,400 0
H . | 10.5cm FHR— 7 I 70,100] 70,100| 70,100 70,100[ 73,700 73,700 73,700| 73,700| 73,700| 73,700 0
. I o 2fk |- n 67,900 67,900] 67,900] 67,900 77,700 77,700 77,700 77,700 77,700| 77,700 0
4 w Bl I 71,000| 71,000| 76,800 77,800 77,800 77,800 77,800| 77,800] 77,800| 77,800 0
i . A I 64,200] 64,400] 65,1001 65,2001 67,600] 67,600 67,600 67,600 67,600] 67,600 0
@ k £ 2.73m I I 63,600] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300] 64,300 0
i e JZ 10.5cm FHR— 7 I 70,300| 70,300| 70,300 70,300[ 76,700 76,700 76,700 76,700] 76,700| 76,700 0
Z & 10.5cm 1B I 73,000] 73,000 73,000 73,000[ 84,900 84,900 84,900| 84,900] 84,900| 84,900 0
ML FillES ] 73,500| 73,500 79,300] 80,300[ 80,300] 80,300 80,300] 80,300] 80,300] 80,300 0
4 S i 68,700] 69,100] 69,9001 70,100] 73,800 73,800 73,800] 73,800] 73,800] 73,800 0
5 £ 3.65m ESG T8 | 38,200 41,000 41,600 41,600 41,600] 40,800] 41,000] 40,000 40,000] 40,000 0
< & 27mm#HY
71 & 120mm#H24
mAE A
& 3.65m T T | 86,300 88,000 88,000] 88,000 88,000] 88,000] 88,000] 88,000] 88,000] 88,000 0
Fi J£ 4.5cm FHR— 7 I 112,000| 112,000| 112,000] 112,000] 112,500| 112,500| 112,500| 112,500| 112,500| 112,500 0
I I8 4.5cm 1 I 89,200| 89,200] 89,200 89,200 95,300 95,300 95,300| 95,300] 95,300] 95,300 0
2%k S U 122,500 122,500 130,000] 130,000] 130,000| 130,000 130,000 130,000| 130,000| 130,000 0
N Lkt ED [ 96,700] 97,200] 98,3001 98,300f 99,700 99,700 99,700] 99,700] 99,700] 99,700 0
£ 3.65m I T35 | 91,800 94,300 94,300] 94,300] 94,300] 94,300] 94,300] 94,300] 94,300] 94,300 0
i J& 10.5cm FR— I 106,100| 106,100| 106,100] 106,100 111,700| 111,700| 111,700| 111,700| 111,700| 111,700 0
1 & 10.5cm 1B I 93,600] 93,600] 93,600] 93,600 101,900 101,900 101,900| 101,900| 101,900| 101,900 0
2%k S n 125,000] 125,000 137,500 137,500| 137,500| 137,500| 137,500| 137,500| 137,500| 137,500 0
N TRzt ESL i 98,800] 99,500] 101,300] 101,300] 104,300] 104,300] 104,300] 104,300] 104,300] 104,300 0

==Y SR R ORI, E N O TEIE ~OHRIE ik




(fEH) — (HA7: M, m)
ya 1 2 B, 0 A = oo =) 2022 §
e e R N 5T T 60 [ 77 [ 87 [ 90 [ 100 | 17 [ 128 [ 1A o] S | e
T £ 3.65m = T8 [ 52,2001 52,200] 52,200 52,200] 52,200] 52,200] 52,200] 52,200] 52,200] 52,200 0
i 5 pr% %.2<;mi i I 56,000| 56,000| 56,000] 56,000[ 56,000 56,000 56,000 56,000 56,000 56,000 0
B 15cm
i hE 1k A J 54,100 54,100] 54,100] 54,100] 54,100] 54,100] 54,100] 54,100] 54,100] 54,100 0
£ 3.65m = T3 | 50,100 50,100 50,100] 50,100] 50,100 50,100] 50,100] 50,100] 50,100] 50,100 0
[ 2 |I& 4.5cm i I 55,000] 55,000| 55,000] 55,000[ 55,000 55,000 55,000 55,000 55,000] 55,000 0
1| |t 4.5cm
i 2%k S J 52,600] 52,600] 52,600 52,600] 52,600] 52,600 52,600 52,600 52,600] 52,600 0
£ 3.65m TS T8 | 50,100 50,100 50,100] 50,100 50,100] 50,100] 50,100] 50,100] 50,100 50,100 0
H J£ 10.5cm g I 53,300] 53,300| 53,300 53,300[ 53,300 53,300 53,300| 53,300] 53,300] 53,300 0
i g 10.5cm

&t i 2%k S V_ 51,700 51,700] 51,700] 51,700/ 51,700] 51,700{ 51,700 51,700] 51,700] 51,700 0
i | TEN () B T8 | 36,400 37,200 39,800 40,600] 40,800] 40,800] 41,000] 41,000 41,000 41,000 0
W | AHR—27 I 36,500| 36,500 36,500 42,500 42,500 42,500 42,500| 42,500] 42,500| 42,500 0
@ o + 5 U 36,800| 37,300| 39,300| 43,400 43,400 43,400| 43,400| 43,400| 43,400| 42,100 A 1,300
o A - 36,100] 36,500] 37,900 40,100] 41,300] 41,300] 41,400] 41,400] 41,400] 41,500 100
A 5 B TH | 36,800 37,600 40,200 41,000 41,200] 41,200] 41,400] 41,400 41,400 41,400 0
P FR—7 I 37,300] 37,300| 37,300 43,300[ 43,300 43,300 43,300| 43,300] 43,300] 43,300 0
it 7 +i5 ] 36,500] 37,000| 38,300] 43,400 43,400 43,400 43,400| 43,400| 43,400| 43,400 0
Z 8 I 36,300] 36,700] 38,000] 40,600] 41,800] 41,800] 41,800] 41,800] 41,800] 42,100 300
N = |REE—R B T8 | 36,400 37,000] 40,000] 40,000] 40,200] 40,200] 40,200] 40,200 40,200 40,200 0
vy RN I 37,300| 37,300| 37,300 43,300[ 43,300 43,300 43,300| 43,300] 43,300] 43,300 0
D4 +55 U 37,500| 37,500| 38,800 43,400 43,400 43,400| 43,400| 43,400| 43,400| 43,400 0
b ] J 36,400] 36,600] 38,100] 40,300] 41,400 41,400] 41,400] 41,400] 41,400] 41,700 300
5 £ 3.65m EJ T8 | 40,300 47,800 47,800 47,800] 47,800] 47,800] 47,800] 46,800 46,000 46,000 0
2 & 27TmmiAY | AHR—ro I 47,500] 49,700] 49,700 49,700 49,700 49,700 47,300 47,300| 47,300| 44,700 A 2,600
71 & 120mm#H>4 5 ] 43,200] 47,200] 47,200] 49,600] 49,600 49,600 47,600] 44,900| 44,900| 44,900 0
LEE A 8 I 43,500] 47,700] 48,5001 49,100f 49,800 49,500 47,700] 46,500] 46,100] 44,400 A 1,700

1 AR O FEIE, BN O TEIE ~OHRFE i

2 HHEM I A B E, FEH T, KFEMEBA~DRTAME, /Ly NI Ly MEA— T —~

DHTEAMHE

3 73771310.5cm g O E R 67 7 1) [l ICBOESNIZb O Z AR HEL T2,




(VY ~-15)

(HAZ: 1 nd)

—
Rl e e 5A] 6] 1) A T T o T o o
£ 3.65m I T3 | 40,000 43,000 43,500 43,500 0
A
£t A A A I 40,000 43,000 43,500 43,500 0
1 71 | 3.65m i T | 39,000 42,000 42,500 42,500 0
1E] 7 |J& 4.5cm
fet o
% %IJ ~ rh% 4.5cm
i v mEE A Bl I 39,000 42,000 42 500 42 500 0
£ 3.65m I T3 | 39,500 42 500 43,000 43,000 0
E J£ 10.5cm
£ P& 10.5cm
T GA AE ) 39,500 42 500 43,000 43,000 0
— [ 3.65m Py Hiseh 50,400 54,000 54,000 54,000 0
o /& 4.5cm
gj ,{7 fg 4.5cm
E [ mrey OB
& v msr 1°25%
= K £ 3.65m AFF Ti7eh 60,000 62,000 60,000 60,000 0
E| g J% 10.5cm
| ~ fig 10.5cm
M NhAkE 1425

H1 o~ iﬂ:jjkﬁﬁ
\ AEE AR TS ERLAE O BRI THY | # % OEE | TRARD5E5 01355,

2 [&2%E)1%




(VY ~-15)

(HAZ: 1 nd)

o R |asus| o 5 — 2g o — —
5 }j% 2.0m k. BN T | 263,700 263,700 271,300 285,300 /14,000
2 2.7cm
Z |t& 15cm E
A 1% EeG] /] _ 263,700 263,700 271,300 285,300 14,000
’\; § 2.0m k. BN T | 183,100 183,100 183,100 183,100 0
2 2.7cm
A |hE 15cm k-
£ | 15 S /) _ 183,100 183,100 183,100 183,100 0
v }j% 2.0m k. BN T | 182,000 182,000 182,000 182,000 0
2 2.7cm
v & 15cm b
*ﬁ nEE 1% S U 182,000 182,000 182,000 182,000 0
B £ 2.0m k BN T | 230,000 230,000 230,000 239,000 9,000
MICRX
jJ f .(cm
. & 15cm k-
7t mEE 1% S ) _ 230,000 230,000 230,000 239,000 9,000
9 }j% g.OmJ: BN THE 90,000 90,000 90,000 90,000 0
o |2 2.7cm
- 7 |tg 15em
E 7 nEE 1% S U 90,000 90,000 90,000 90,000 0
;ﬁlj }:% 2.0m k. BN T | 126,000 126,000 126,000 126,000 0
= |E 2.7cm
iz =
L |f§ 15cm bk
nEE 1% S U 126,000 126,000 126,000 126,000 0
£ 0.6m 725 THE 75,000 76,500 77,500 77,500 0
‘i“ Jrl]% 2.2cm I I 64,100 64,400 64,400 64,400 0
~7 |1 9.2cm
nEE 1% G U 68,500 69,200 69,600 69,600 0
7 £ 0.6m 725 T 71,100 72,750 74,250 74,250 0
‘I:' 77 }f 2.2cm EJI I 57,000 57,000 57,000 58,000 1,000
2N g 9.2cm
) nEE 1% /£1§ I 66,400 67,500 68,500 68,300 300
“ |4 Jjg 0.6m_E BT THEL[ 62,500 62,500 75,000 75,000 0
7 = 2.2cm
5 |7
JE TE 9.2cm
‘}V e e
e onSE 15
- £ 0.6m k 48 THIEL] 67,500 67,500 67,500 67,500 0
W = 2.2cm
P TE 9.2cm
s 1%

10




3 AW, B, Te—U "
(fEH) — (AL H
20224F FF
yaN & ;E_ = AL 4 = Yiran JE j:El | X —
e e R N 5T T 60 [ 77 [ 87 [ 90 [ 100 | 17 [ 128 [ 1A o] 51 | T
2 & 4mm B =S 1,310 1,310 1,310 1,470 1,470 1,470 1,470 1,470 1,470 1,470 0
. . |t8 910mm
pGi] N
A £ 1,820mm
; 7 R e G TH)E 1,310 1,310 1,310 1,470] 1,470] 1,470] 1,470 1,470 1,470] 1,470 0
(238)
T MR RS,
(7H) —r (HEA7 A AK)
. 20224F J&F
/ | A= N = - ‘Hﬁi = A t iE’ ). —
e ﬁﬂfﬁ 4H 5/ 61 7H 8H 9H 104 [ 114 [ 127 1A 2H 3/ AiH 72
/= 10.5cm E T 3,100 3,200] 3,200 3,200 3,200 3,200] 3,200 3,200] 3,200] 3,200 0
N M8 10.5cm
LY
R . £ 3.0m
ool g A
o 7 = 10.5cn BT T 3,700]  3,800] 3,800 3,800 3,800 3,800] 3,800] 3,800] 3,800] 3,300 A 500
Z IfE 10.5cm
N [Py
oo =f _IA
(LESE) —- (HEAL: M m)
. 20224F J&
y 3 = N = NS 18 23 —
sl ome-ns s 95— — — — —r
£ 75~90cm Z2 5] T 3,810 4,410 4,410 4,410 0
+ | 7.5cm I 4,260 4,860 4,860 4,860 0
4 Z & EE¥1.5cm
H 7| FE:l.8cm 48 I 3,810 4,410 4,410 4,410 0
| JASHIRS i i 4,260 4,860 4,860 4,860 0
V K 75~90cm ZEH T 50 3,600 4,050 4,050 4,050 0
N 5 & 7.5cm I 3,970 4,420 4,420 4,420 0
7 < |E EB¥1.5cm
" FEEL.8em E I 3,600 4,050 4,050 4,050 0
JASHIKE U 3,970 4,420 4,420 4,420 0
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4(1 Fo 7R, T

fEH) — (HAT: [ m)
YAN 1 7B =N = viy = Yo = 2022 §
e e R 0 T 50 T o0 T 78 T 89 T o8 T 1on | 8 [ oF T 18 T 20 T oA | e
FE& A FAR—7 TH& 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400] 6,400 0
I T A +B5 I 6,400  6,400] 6,400| 6,400| 6,400] 6,500 6,500 6,500 6,500 6,500 0
F‘/‘
- 8 [ 6,400  6,400] 6,400 6,300] 6,300] 6,300 6,300] 6,400] 6,400 6,400 0
> 5 PR A B T 4,900 4,900] 4,900 4,900] 4,900 4,900 4,900 4,900 4,900 4,900 0
- 5 fhE A Fa— I 6,100 6,100 6,100 6,100 6,200 6,200 6,200 6,300 6,300 6,300 0
i . AR I 5,800 5,800 5,800[ 5,700 5,700{ 5,700| 5,900] 5,900 5,900 5,900 0
ﬂ M 1Bk i 6,700 6,700 6,700 6,700] 6,700 6,700 6,700 6,700 6,700 6,700 0
b 28 I 6,100  6,100] 6,100 6,100  6,100] 6,100]  6,200]  6,200] 6,200] 6,300 100
B A I T 8,400 8,400] 8,400] 8,400] 8,400[ 8,400 8,400 8,400] 8,400 8,400 0
I P SEVN FAR— I 8,800 8,800] 8,800] 8,800] 8,800 8,800 8,800 8,800 8,800 8,800 0
3E fE#E I 8,800 8,800] 8,800] 8,700 8,700 8,700 8,800 8,800 8,800 8,800 0
18t +i5 i 8,700 8,700] 8,700 8,700 8,700] 8,700 8,800 8,800 8,800 8,800 0
I I 8,700 8,700 8,700] 8,700] 8,700 8,700 8,800 8,800/ 8,800 8,800 0
(=A) — (HA7: )
JAN /=N = . viy = Yiving = 2022 E
e e 0 T 50 T o0 [ 7 T o0 T 97 [0 [ 0 T on T 0 T 27 T 30 [ A%
H I FAa | 4,500 4,700] 4,700] 4,700] 4,700 4,700 4,700 4,800 4,800 4,800 0
- | (FH) FAR— I 5,400]  5,400| 5,400 5,400 5,400 5,400 5,500 5,500 5,500] 5,500 0
g fE#E I 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 0
. 185 I 5,400 5,400 5,400 5,400 5,400] 5,400] 5,500 5,500] 5,500] 5,500 0
K I [ 5,100 5,200 5,200 5,200] 5,200 5,200] 5,300 5,300] 5,300 5,300 0
K %;Jﬁ%g) + W5 A 7,500 7,500 7,500 7,500 7,500 7,500] 7,600] 7,600 7,600 7,600 0
I I 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600 7,600] 7,700] 7,700] 7,700] 7,700 0
HI Rz I FAa | 4,700 4,700]  4,700] 4,600] 4,600 4,600 4,700 4,800 4,900 4,900 0
() FAR— I 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,100 5,100/ 5,100 5,100 0
> ¥ +B5 i 5,700 5,700 5,700 5,700 5,700] 5,700] 5,800] 6,000] 6,000 6,000 0
¢ 5 I I 5,200 5,200] 5,200 5,100] 5,100 5,100]  5,200] 5,300 5,400 5,400 0
- Z [#E I A 6,500  6,500] 6,500 6,500] 6,500 6,500 6,500 6,500] 6,500] 6,500 0
o (1) FHR—7 I 7,200 7,200 7,200 7,200 7,200 7,200 7,200 7,500 7,500] 7,500 0
fE R I 7,400 7,400 7,400 7,400 7,400 7,400| 7,400| 7,400| 7,400 7,400 0
+i5 I 7,800 7,800 7,800 7,800 7,800 7,800] 7,800] 7,800] 7,800| 7,800 0
8 [ 7,300 7,300 7,300 7,300 7,300] 7,300] 7,300] 7,400] 7,400] 7,400 0
SH FZ A FAa | 8,700 8,700] 8,700] 8,700] 8,700 8,700 8,800 8,800 8,800 8,800 0
()
I
E [ I A | 10,200] 10,200] 10,200] 10,200] 10,200 10,200 10,200] 10,200 10,200 10,200 0
i Q= FHR—7 n 9,100 9,100 9,100] 9,100 9,100 9,100 9,100 9,300 9,300 9,300 0
fEHE i 9,500 9,500] 9,500 9,500 9,500] 9,500] 9,500] 9,500] 9,500 9,500 0
I I 9,900  9,900] 9,900 9,900] 9,900] 9,900 9,900 9,900] 9,900 9,900 0

I FyTIEFEME—A,
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i b4 (2% Hi5ED)
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20224

44
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64
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104

114
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14
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HITHH 2

(M)

-

oW

2 X
£ 3m
N THZWEER
TL—FHE I

o~

P

145,000

145,000

125,000

125,000

0

2X10
£ 3m
N LRz
TV—T

151,000

151,000

130,000

130,000

K
1

TN\ T AT S

£ 3.65m
& 10.5cm
JE 10.5cm
EREEIA
N T HEARRE
L —FE I

100,000

100,000

95,000

90,000

A 5,000

LR B
£ 3m

PE 10.5cm
2 10.5cm

AAREED)

7Y

5,600

5,600

5,300

5,300

I

T3 RN | 1. TR A T LA ORI G ChD . W x ORI CRADE A G5,
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E AW B BEAPE, SR B AR FEEI TR (20229:4 H ~20224-12H)

A MRS RS
X 43
FATE R ARARKEITE FITEE KA RKEITE ETHE ARARKEITE
595.3 T md 73.4% 393.8Tm 40.0% 540.2T i 66.6%
ESEERAN
(573.6T i) (77.8%) (579.8F nt) (63.3%) (561.5F nt) (76.2%)
536.3T i 94.0%
SEREP TN
(583.7T i) (94.5%)
G E NG EES

[Z%&  LEERNREERHATE - AILIE#H]
H—a > Big-BREWE LR > Ae- AfLIEHR
http://www.rinya.maff.go.ip/hokkaido/apply/publicsale/index.html
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M/ nd (3261) HNAM IS OHERS T (BHEEH) M/ 1 (B0A)

30,000
J =R =R
N 64,200 67,600
T/ R (R I-2f) O e 1 65,000
55,300 g
O-5-5-0-0-5-a- a0 o SRR (g ) L e
56,200 e R N e N = A== N El—ﬁ,l-l’ 60,000
el (BE)=  NRIEA (AT
95 000 55,900 56 10
P.000 54,000 wa I—I@;)\.—I/.
== 5588 =M= 52 200 | 50000
— X F
s = Xﬁﬂfj%%ﬁzﬁ
46,800
ca))
c-6-0-6-6-6-66660690
G066 66666609
21,000 .
20,000 AT —=AHAK30cm 20,700
135,000
14,500
15,000
14,200 120,000
13,800 13,700 13,600 TV HAK30~38cm (A W‘
oo o o 13, 200 14,000
D bAoA A A A AAA
13,200 13,200 W\A\A—A—A\A—A—rﬂ—ﬂ
12,800
"= HK30~38cm (GA)
10’000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5’000

H31.2 R1.5 R1.8 R1.11 R2.2 R2.5 R2.8 R2.11 R3.2 R3.5 R3.8 R3.11 R4.2 R4.5 R4.8 R4.11
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M/ (B41)

M/ (35464 HENAMIEOHERE T (7<) /o (%
41,500
36,100
4 13500
13,000 (‘
. 12,600
Yobras V4 kY Y
30,800 31,100 31,000
i I S R A
a 11,700
C . Pl ,
ce o 000000000 BTV AR20~28¢ L300
10,900 11,000 11,000 '
10,700
A aAAAAAAAAAA AT~V HAK14~18cm
9,800 9,800
9,600 9,400
9,300
8,500
8,000 600 e T =
ED:::’:::::::DAOO 7 M7 300
55+ g o669
c \_/ / \_/ \/ U/ \_/
10 . o-eeoo6666660 7,300 7,400
6,900 7,200 7= \LWEF 7,300
G-©
6,400 o pA
e 6,100 6,300
P T o ’
KB 5,900 BTV FoF RS 2900
5,600
5,400
3,000
H31.2 RL5  RL8 RLIl  R22  R25  R28 R211  R3.2 R35  R38 R3.11 R42  R45 R4S  R41I
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M/ ot (Z200) TEWN AR RS OHERS T (JAZEAS) M/ 1 (B04)

285,300
4 280,000
263,700 35,800
35,000 =
s N 32,300
T IR L1% O B %)
< 240,000
218,000
206,000
B L L ]
195,000 195,000 .\‘\/‘ 4 200,000
j = i 26,700
25,000 25 SOOW S
’ ’ F A ARK30~38cm
4 160,000
4 120,000
15,000
TEIER 1T o S on0
9,600 9,600 9,700 g ’ 9,900 | 80,000
Ah—A—h—Ah—Ah—Ah—Ah—A—Ah—A—A—A A —A—A—A—A—A—A—A—A
A A A A4 d A A A A A A A bk h Ak A A A A A A AhAA
G0 0000000000000 000090-90-90000090 0600090909000
8,600 8,600 8,800 8,700 8,700 8,800
JREERS T 7 JRUBHEF
5’000 Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il 40’000

H31.2 R1.5 R1.8 R1.11 R2.2 R2.5 R2.8 R2.11 R3.2 R3.5 R3.8 R3.11 R4.2 R4.5 R4.8 R4.11
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